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DapHaHT Nez

1. Ykaxure HaHMeHbLIHI KOpeHb ypaBHenus 2logs x — log, 213 = 7.
2. Haiigute Kopenb ypaBHenust logs logi logg z = 0.
2 .
3. Haiiure cymmy KopHeii ypasuennst gz + lg(4z — 1) = lg (5z — 2).
4. Cxosbko KOpHelt HMeeT ypasHenue logg (3z — 5) = % — logg z?
5. YKaxuTe HaMMeHbIIHA KopeHb ypaBHenHs 2 logy cos z = log, 2 4, nprHaI-
JexatHi mpoMexyTky [—90°;90°).
6. Hafinure cyMmMy KopHeit ypasuenus lg(z — 9) =1 —lgz.
7. Hainute npoussenene kopheii ypasuennst v5z — 22 -In(z — 1) = 0.
8. Haiinure HauMeHbLIMI KopeHDb ypaBHenus logg 33815 4 plogs (72—5) — 72,
A
‘ BapnanTt Ne3
1. Halimure kOpeHk ypaBHEHHs! HIIH CYMMY €TI0 KOPHEH, eCsii HX HECKOJIbKO:

—z)=1n10_
In(5 :c)—lnz_z.

2. Haiiaute KopeHb ypaBHEHHs W/ IPOH3BE/leHHE BCEX €TI0 KOPHeH, ecJIH HX
Heckouabko: Ig(x + 1,4) = 1g 6 — lg 5z.

2
. 7logz(z"—4z+4) | (H 25
3. CKoJ/1bKO KOpHelt HMeeT ypaBHeHHe e (2 25) =0?

2—logsz

-4

4. Hailure XopeHb ypaBHeHHs HH CDellHee apH(METHUECKOe ero KOpHel, ec-
JIH MX HECKOJIbKO: logy (3% — 3\/§) + logs (3’c + 3\/5) = logg (6 - 3%).

5. Hafinute ponsBeieHue KopHe# ypaBHeHHst
52(logz 2)* _ 96 . 5(loga2)* | 95 — .

6. Yxaxure naumenbuImit kopeHs ypasHenus 3log, z — xlog, z = z — 3.
7. Pemmre ypaBHenne f(z) = f (% + 2), ecin f(z) = logy (6 — 1).
7

8. Hafinure cpennee apudmerHaeckoe KopHei ypaBHeHHs
(2 - 49) logs (6 — ) = 0.
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DapHMaHT JN24

¥

1. Haiiaure cymMMy KopHeH ypaBHeHH log, (:1:2 + 3) —logy,z=2.

2. Peruure ypaBHenHe logg,, —2 = ——%.

3. Haiigure npou3seieHHe KopHeH ypaBHEHHS
log, (z — 2)% + logy |z — 2| = 6.

4. Pemmre ypasrente log, z + log, v/Z + log; ¥z = 5,5.
5. Haiizure Heue/bifi Kopenb ypasrenns 2 loggs (2z + 3) = 1+ logs(2z + 1,8).

6. Haitnure cymmy KBapaToB KOpHell ypaBHeHusi
logf/,z,a: + 3logaz +1logy z = 2.
2

31 -2
7. Hatinure HauMeHbIUMH KOPeHb YpaBHEeHHsA _S08T _ log,z -2 .
logoz — 1 log, =

8. Haiinure npoussesenne KopHeli ypapHenus 4 log, 3 — 3logg, 3 = 1.

Bapuant Ned

12
T+

1. HafinuTe cyMMy KopHell ypaBHeHHsl In 5 = In{z + 6).

2. Haiinute npousBeieHne KopHeli ypaBHeHHs In (% + :z:) =In % +In ;:1-

3. CkousibKo KOpHel HMeeT ypaBHeHHe
glogz (z+4)(=+11)) . (1 — 9) . (2% — 16

2 —loggx

4. Pewnnre ypapuenne logs(5% — 5) = log; (24 - 5%) — logs (5% + 5). Ecam
KOpHe#i 60JIbIlIe OHOTO, TO B OTBETE 3aHIIHTe HX CpefHee apuMeTHIecKoe.

0?

5. Haiigure npoussesieHNe LieJbIX KOPHEH ypaBHeRUA
32log3z _ g9 . glog3= 4 81 = (.

6. Yxaxure 60/bIIHI KOPeHb ypaBHeHHS T logy = — 2logg = = = — 2.

7. Peumre ypapuenve f(zx) = f 2z 41 , ecu f(zx) = logg (3z). Ecam
3 6

KOpHe#t 6oJIbliie OHOTO, TO B OTBETE 3aMHMILIMTE HX CPejee apH(MeTHYECKOe.

8. Haiinute cymmy KopHeit ypasHerust (z + 2) logy{z —3) = 0.
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Bapuanr Ne 6

1. Haiizure cymmy KopHeil ypasaenns In _?_ 5 = In(z +4).
T

2. Haiizute nponseesenne KopHeil ypaBHerus lg’( % + a:) =lg i —lga.

gloss (=0)=49) . (g _7) _ 0

3. CKosIbKO KOPHEH HMeeT ypaBHeHHe
1-log,z

4. Pewnre ypashenue log, (2° — 4) + log, (2% +4) = log, (6 - 2%). Ecoin
KOpHeii GOJIbIlIe OJIHOTO, TO B OTBETE 3allHIINTE UX CPETHEe APHBMETHIECKOe.

5. Haiigute nponssenenue kopueii ypaBHeHust
22(logs 2)* _ 15 9(logs 2)* _ 16 — ().

6. Ykaxure HaMMEHbLINH KOPEHb YPaBHEHHUS T logy x +logy z =z + 1.
7. Peummre ypasuennef(z) = f (% + 3), ec/i f(x) = logs 4z. Ecau KopHelt
6oulbliie OZHOTO, TO B OTBETE 3aNHUILIUTE HX CPeHee apHdMeTHUeCKoe.
8. Haiinute cymmy Kopueli ypasHenus (z — 3) logg(z —7) =0.
Bapuaur Ne7

1. Haiizure Kopenb ypasrenus log,, 81 + logs, 27 = 2, npunagnexami
oTpesKy [2m; 10]. ‘ :

] 4
2. Haiinure HauMeHb LK KOpeHDb ypaBHEHHs ———10g4 (z gy = BT (Oa:‘5+ 2 '

3. Peumnre ypasuenne ln(”—;c +2z— 10) = z(In7—1). Ecan xopHeii 60bLie
OJIHOI'0, TO B OTBETE 3anum§re HX CyMMY.

4. Haitnute cymmy Kopreit ypasrenus 520085 2)° 1 5(logs =)* _ o _

5. Haiinute npoussesenne Kopheli ypasuenus 31g(42?) — 21g%(—22) = 4.
6. Ilpu KakoM LesoM z 3Hauenne dyHKLHH y=0,5- (z + 3)'8(=+3) papuo 5?

7. Haiinute sHauenue 3z, eciii o — HaHMeHbLIWE KOPEeHb ypaBHeHHst
flz) = f(g + 1), rze f(z) = logs (22 + 2).

8. Halizmre cymMy KopHeit ypasHeHust (4z + 3) logz(4z 4+ 5) = 0.
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Bapuaut Ne8

1. Halinute KopeHb ypaBHeHHs] WIH CYMMY €r0 KOPHeH, €CJIH HX HECKOJIbKO!
logs (22 — 2) = logs(4z + 3).

1 2
2. Haiinure HauMeHbIIMHA KOPEHb YPaBHEHHsA og4—(;+___)_ = m.
71°g49(21’_1) 7 —
3. CKoJIBKO KOpHEl HMeeT ypaBHeHHe ——M =0?
logyz — 1

4. Hajinte KOpeHb yPaBHEHHS MM POU3BEIEHAE BCEX €T0 KOPHEH, eCJIH HX

HeckoabKo: 22 logg = + 4 = 4logs = + z2.

5. Haiizure KOpeHb YpaBHEHHS M/ POU3BEIEHHE BCEX €r0 KOPHeH, eCJH HX
2 2

HeCKOJIbKO: 321°83% _ 3logs = — 6,

6. Pemnte ypapuenne (22 4+ 1)1°62(22+1) = 16. B otBere sanuiuTe KOpeHb

YPaBHEHHS HJIH CyMMY €ro KOPHeH, eCJIH HX HECKOIBKO.

7. Pewmre ypasuenue f(z) = f(z? — 2), ecnnt f(x) = logs(2z — 3).

B oTBeTe 3amHMILKMTE KOPEHb YPABHEHHs! WM [POM3BEJIEHHe ero KOpHed, ecn

X HECKOJIBKO.

8. Pewnrte ypasuenne (z2 — z — 12) logy »(2 — ) = 0. B orBere sanuumure

KOpeHb YPaBHEHHS WU CyMMY ero KOPHEH, eI HX HECKOBKO. '

Bapunant Ne9

1. BuiGepure KopeHb ypaBHeHHS log 2 16 + log,, 64 = 3, MpHHaLeXKalMi
OTpesKy [m; 7). .
logy(x+3) 3

6 log,(z + 3)%°
3. Peumre ypaenenue 1g(2% + z — 13) = z — zlg 5. Ec/m KopHeit Gosblue
OJIHOTO, TO B OTBETE 3AIHUIINTE HX NIPOH3BECHHE.

2. Hatligute HauboAbLINHA KOPeHb YpaBHEeHHS

4. Haiinute npousBelieHue KOpHeH ypaBHEHHS
72(logz ) _ g . 7(logz2)® L 7 — 0,

5. Haiante cymMy KopHeii ypaprenns 21g z? — Ig?(—z) = 4.

6. Tpu KakoM Le/IoM = 3aueHHe QYHKLMH y = (2 + 5)'°87(*+5) pagno 72

7. Peuinre ypasuenue f(z) = f (% + 5), ecan f(z) = logy(8z — 2). Ecm
KopHeli 60JIbILIe OJIHOTO, TO B OTBETE 3aMHLIHTe HX IPOH3BE/IeHHE. \
8. Haiinure cymmy KopHeii ypaBHeHus (6 — 5) - logy (22 — 2) = 0.




